Dato:

Skygni 8

Navn: Flokkur: Sted uroynd 1.1

Tel og algebra

1 Umstytt framsagnirnar:

a 4a-6b+ta+3b= b -5a-3+8-a=
¢ -9x+3x-y+x= d 24-18a-16+30a=
2 Falda inn i klombrini: 3 Umstytt framsagnirnar:
a 4(6x-3)= a 3+12a-5Qa-1)=
b 2(=x-9)= b -3(-a-2)-3@+3)=
4 a=3 Rokna virdid 4 framsegnunum:
a 4a-5= b -a-20=
¢ 12-6a= d 2a(4-a)=
S Loys likningarnar:
a 5x-2=-12 X = b 4+6x=22 X=
¢ 6x+14=3x-4 X= d 62x-4)=5x-10 x=

6 Tvey tol nidanfyri eru ikki loysn hja likningini: x + x = 6.

Strika telini, sum ikki eru loysn.

a2 b3 c -2 d -3

7  Skift 100-ran og 1-aran um. Legg upprunatalid og nyggja talid saman.

a 532 b 12148

8 Retthyrningurin hegrumegin hevur ummali® 34 cm.

Longdin 4 reetthyrninginum er cm.
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Lac

Dato:

Skygni 8

Navn: Flokkur: Stﬂﬁuroynd 1.2

Tel og algebra

1  Umstytt framsagnirnar:

a dx-6-x+12= b 14a-9b+3a-2b=
¢ -5+6x-1-9x d 4y-17-3+2y=
2 Falda inn i klombrini: 3  Umstytt framsagnirnar:
a 3(6x—2)= a —(3x+4)—6(x—8)=
b 4x- )= I b 6y(2 - 4y) - 3y(5 - 8y) =

4 x=4 Rokna virdid 4 framsegnunum:
a 402x-3)= b -2x(x-5)=

¢ x(3+x)= d 6(-3-x)=

S Loys likningarnar:

a 6x-8=10 X= b 22=3x+4 X=
¢ 4x+2=-6 X = d 36-9x=45 X=
6  Tvey tol nidanfyri eru ikki loysn hjs likningini: x* + 3x = 4.
Strika telini, sum ikki eru loysn.
a4 b 4 c -1 d1
7 Loys likningarnar:
a 2x+8=3x-2 X= b 4x-21=6x+3 Xx=__
¢ 14-6x=2x-2 X= d -5x+6=—=x-2 X=

8 Petur og Jona eru 28 ar tilsamans. Petur er 4 4r eldri enn Jona.

Petur er ar.
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